
  

Pressemitteilung 
Leistung, Präzision, Innovation – GS Yuasa setzt auf der EICMA 2025 neue 
Standards 
Starke Rückkehr zur weltgrößten Motorradmesse in Mailand 
 

Krefeld, 27. Oktober 2025 - Wenn sich im November in Mailand die Motorradwelt trifft, ist GS 

Yuasa mittendrin: Der japanische Batteriehersteller präsentiert sich auf der EICMA 2025 mit 

einem erweiterten Messeauftritt und einem klaren Bekenntnis zur technologischen 

Führungsrolle im Bereich Motorradbatterien. Die Leitmesse findet vom 6. bis 9. November 

2025 (Fachbesuchertage: 4.–5. November) auf dem Messegelände Fiera Milano Rho statt. 

GS Yuasa ist in Halle 10P, Stand E75 vertreten. 

 

OE-Qualität, die überzeugt 
Aufbauend auf dem Erfolg des Vorjahres wird GS Yuasa 2025 sein umfangreiches Sortiment 

an leistungsstarken Yuasa-Motorradbatterien und intelligenten Ladegeräten präsentieren. 

Besucherinnen und Besucher können sich von der Präzision, Zuverlässigkeit und 

patentierten Technologie überzeugen, durch die Yuasa der Originalausrüster für die meisten 

weltweit führenden Motorradhersteller wurde. 

 

Im Mittelpunkt stehen die Produktlinien YTX®, GYZ® und YTZ® – Batterien, die für die 

langlebige Leistung und japanische Ingenieurskunst stehen, die Motorradfahrer von der 

Marke erwarten. 

 

Erlebnis statt Ausstellung 

Der Messestand wurde komplett neugestaltet und lädt in diesem Jahr zu einem interaktiven 

Markenerlebnis ein: Live-Demonstrationen, technische Beratungsgespräche und 

multimediale Präsentationen bieten tiefe Einblicke in die OE-Partnerschaften und 

Entwicklungen des Unternehmens. 

 



Dazu gibt es exklusive Yuasa-Giveaways, darunter Sticker und temporäre Tattoos – und 

natürlich das Markenversprechen, das weltweit Vertrauen genießt: „Forget the rest. Fit the 

original and best.“ 

 

Plattform für Fachgespräche und Partnerschaften 

Die EICMA gilt als die wichtigste Motorradmesse der Welt, mit jährlich Hunderttausenden 

Besuchern, Fachhändlern und Medienvertretern. Für GS Yuasa ist sie die ideale Plattform, 

um bestehende Partnerschaften zu stärken, neue Geschäftskontakte zu knüpfen und die 

eigene Markenpräsenz weiter auszubauen. 

 

Theo den Hoed, Product Manager Motorcycle Batteries bei GS Yuasa Battery Europe Ltd., 

betont: „Die EICMA ist für uns weit mehr als eine Messe – sie ist der Treffpunkt einer ganzen 

Branche. Hier können wir direkt mit Händlern, Herstellern und Fahrern ins Gespräch 

kommen und zeigen, warum Yuasa für Vertrauen, Qualität und technische Exzellenz steht. In 

diesem Jahr treten wir größer, interaktiver und erlebbarer auf als je zuvor.“ 

 

GS Yuasa lädt alle Besucherinnen und Besucher der EICMA 2025 herzlich ein, in Halle 10P, 

Stand E75 die neuesten Innovationen im Bereich Motorradbatterien zu entdecken – und zu 

erfahren, warum Yuasa „the original and best“ bleibt. 

 
# # # 

 
Über GS YUASA Battery Germany GmbH (www.gs-yuasa.eu): 
Die 1982 gegründete GS YUASA Battery Germany GmbH ist Teil der GS Yuasa 
Corporation, Kyoto/Japan. Heute hat die deutsche Tochtergesellschaft ihren Sitz in Krefeld 
und betreut 15 Länder innerhalb Europas. Das Unternehmen ist einer der größten 
Hersteller und Lieferant wiederaufladbarer VRLA- sowie Li-Batterien für die Märkte 
Motorcycle, Automotive und Industrial.  
 
Mit mehr als 90 Jahren Erfahrung in der Entwicklung werden GS YUASA Motorrad- und 
Powersport-Batterien werkseitig in vielen großen Marken verbaut: Honda, Yamaha, 
Kawasaki und Harley-Davidson, KTM und BMW. Jede dieser Batterien verfügt über die 
gleiche hohe Leistung, Qualität und Zuverlässigkeit wie das OE des Motorrads. Durch 
diese enge Zusammenarbeit erfüllt GS YUASA die besonderen Anforderungen von 
Fahrern und Herstellern und etabliert sich als weltweiter Marktführer für Motorradbatterien 
und als zuverlässiger Partner für Qualität und Innovation. Die Batterien der Typen YTX, 
YTZ und GYZ z.B. werden nur von GS YUASA produziert und sind eingetragene Marken.  
 
GS YUASA ist Sponsor des Honda HRC Castrol in der MotoGP, des Yamaha Teams im 
Motocross GP und des GERT56 Racing Teams. 
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